

КУЗБАСС

17 МАРТА 1933 г. № 63—(2915)

ЛУЧШАЯ ПОЛЕВОДЧЕСКАЯ БРИГАДА В РАЙОНЕ БУДЕТ ВЫЗВАНА НА РАЙОННЫЙ СЪЕЗД ПРЕМИРОВАНА

Создайте новые ударные бригады, организуйте соревнования на лучшую подготовку к севу

По примеру всеобщего и краевого съезда колхозников ударников, 1-й ВВП(б) и горсовет создают на 25 марта в городе Кемерово районный съезд колхозников-ударников.

Развита широкая массовая работа среди колхозников до подотков и районному съезду. Вызваны все колхозники и колхозницы — ударники, т. е. тех, которые добросовестно трудятся сами в колхозном производстве, на своем примере ведут за собой других колхозников. активно борются за сохранение колхозной собственности за уквпление трудовой дисциплины, беспощадно давая отпор всяким проявлениям кулацкого саботажа, вредительства, прогульщикам и лодырям. Вместе с этим горком и горсовет ставят одно из основных задач перед ячеечками и колхозами: поднять волну социализации и ударничества.

Создайте новые ударные бригады, организуйте широкое соревнование бригады с бригадой и колхоза с колхозом за луч-

шие качественные показатели подготовки к севу.

Из числа ударников выберите лучших, классово-выдержанных ударников делегатами на районный съезд.

Горком и горсовет постановили предоставить право выезда на районный съезд колхозников-ударников в полном составе и премировать на съезде ту полеводческую бригаду, которая по всем показателям в подготовке к посевной кампании окажется лучшей по всему району.

В связи с этим партийными и правлеия колхозов должны возглавить борьбу колхозных бригад за первенство в районе.

19 марта в м для помощи по подготовке к съезду колхозников-ударников выезжают представители горкома и горсовета.

Избранные делегаты должны прибыть в гор. Кемерово 25 марта в 12 час. дня и явиться в горземууправление.

Секретарь Г К ВКП(б) Новокопский, Предгорсовета Бирюков

КОЛХОЗ „БОЛЬШЕВИСТСКИЙ СЕВ“ НЕ ОРГАНИЗУЕТ БРИГАДЫ

В этом колхозе готово все к севу, но нет бригад

Колхозники „Большевистского сева“, на своем собрании проработали обращение Всеобщего съезда колхозников-ударников.

После проработки обращения Всеобщего съезда колхозники „Большевистского сева“ нашли, что они имеют большой недостаток в подготовке к весеннему севу—таким недостатком является отсутствие постоянных производственных бригад.

Если не создать бригад, то у колхоза есть все, что нужно для успешного проведения весеннего сева, но бригады у нас нет, следовательно, решение правительства о поднятии урожайности.

Подготовка к севу велась не бригадами, а колхозом в целом. На сегодняшний день в колхозе „Большевистский сев“ засеяно: пшеницы 200 центнеров или 120 пром. пшеница, овса засеяно тоже 200 центнеров, вместо 145 цент., что равно 138 пром., пшеницы семен проработано на 160 пром., гречи проработано 3 центнера, засеяно 40. План заготовки семян в целом выполнен на 140 пром. Вернее, если требовалось на 268 га зерновых посевов 319 центнеров семян, то колхоз их засыпал 448 цент.

Семенной материал отсортирован на триера, протрите обмолоти на чистосортные и ссыпаны в отдельные амбары, установлена постоянная охрана на влажных, проверенных колхозников.

При проращивании, семена показали приличную всхожесть. Так—пшеница дала 98 проц, овес 99 проц, процент всхожести прора такой же как и у овса.

Картофель хранится в наилучших условиях, нет ни гнили, ни порчи. При уборке их, нет почти никаких отходов.

На посевную кампанию потребуются 25 плугов, отремонтировано 40 плугов. Остальной инвентарь также приведен в порядок. 106 мутов отремонтированы, 46 хом и у т ов находится в ремонте. Имеется 85 паз постромок, чересчельников 98, 102 соделаки Лошадей в колхозе 110 голов. Из них средней улитанности 90 голов, 20 лошадей слабых, на откорм поставлено 9.

Не хватает 4 хомута, не хватает несколько постромок. Огородных семян не хватает на 36 га, 11 слабых лошадей не поставлены на откорм. Произшло это потому, что бригад нет, инвентарь и лошади не закреплены за бригадами, поэтому никому заботиться о ремонте, сборе, о поставке слабых лошадей на откорм.

Колхозники не знают, кто будет работать в огородной бригаде, а поэтому никто не заботится о изыскании огородных семян.

Открытие районного съезда колхозников-ударников, колхоз должен ликвидировать эти недостатки.

КРУТО ПОДНЯТЬ ДОБЫЧУ НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ШАХТЕ

Все силы и внимание ударников рабкоровских бригад направить на рост производительности труда

ПЯТАЯ СМЕНА ВЛАДИМИРОВСКОГО ВЫЗВАЕТ НА СОРЕВНОВАНИЕ ВТОРУЮ

ВСЕКУЗБАССКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ШАХТ

Рудник за 15-е марта

1-й район:	тонны	проц.
Кемеровский	313	76,7
Волковский		
2-й район:		
Волковский	220	97,3
Кемеровский		
3-й район:		
Владимировский	243	85,9
Лугутинский		
Центральная	776	84,6
Диагональная	463	106,9
шахта „Кюмер“	634	122,6
Всего	1899	101,7

Принимая вызов о включении во всекузбасское соревнование шахт, пятая смена угольщиков 113-й бригады (Владимировский пласт Центральной шахты) эту борьбу ведет методом социализации по сменой № 2 нашей бригады.

Вот наши обязательства: в марте выдать угля на 35 вагонов, предусмотренных заданием, а 40. Зольность угля доведем до стандарта.

Собесостоятельность угля дадим плановую.

Овладеем техникой горного дела, пройдем курсы по повышению квалификации.

Вызываем 5-ю смену транспортников (Афанасьева) временно снабдить нас порожняком.

За реализацию указаний пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) бороться будем по-большевистски.

Вторая смена, ответное слово за собой.

Бригады: Тихенко, Угольщики: Стариков, Матюхов.

ПРОФГРУППЫ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ВКЛУЧИЛИСЬ ВО ВСЕКУЗБАССКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ШАХТ

Шестая и в марте держит первенство по шахте

На одном из общих собраний, мы, рабочие-угольщики второго района (Волковский пласт) Центральной шахты, заслушали отчет сменного техника о выполнении февральского задания по добыче угля.

Содержание отчета говорит о большинстве выполнении нами решений январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б).

По очистным работам шестая бригада (работает на Кемовском пласте второго района) задание выполнила на 178 процентов, подним производительность труда до 130 проц. Себестоимость каждой выданной тонны угля равна 98 проц. плановой. Бригады производятельность труда 169 проц. планы

полнили на 164 проц. Себестоимость работ—93,9 проц., зольность угля 12 проц.

Обсудив эти показатели и зная задачи второй пятилетки, угольщики пятой смены решили в марте добиться в работе еще лучших результатов. Достижением этого через развертывание соцсоревнования и ударничества и раз'яснительно-воспитательной работы с новыми рабочими.

На лучшие образцы в работе мы вызываем на соревнование четвертую смену угольщиков и сменных техников Дорониной Кротона, бригады смены Ефремовкина и первую бригаду Кемпласта (первого района).

Пункты социализации выдвигают такие:

Повысить производительность труда на 20 проц., снизить себестоимость труда на 10 проц., снизить зольность до 10 проц., передавать забой друг другу в порядке.

От зав. районом и сменных техников требуем полного обеспечения забоев лесоматериалами и порожняком.

Профгруппа угольщиков пятой смены второго района от вызванных на соревнование ждет ответа через газету „Кузбасс“. Во всекузбасском соревновании шахт победителем должны выйти Центральной—это дело нашей чести.

От смены: смен. техник—Латкин, Южинов, профоргги—Мякин и Федоров, бригадиры—Шашков, Будков, сменком—Усилиев.

Конференция сменных техников

МЕХЗАВОДЫ ПРИСТУПИЛИ К ИЗГОТОВЛЕНИЮ ТРАКТОРНЫХ ЧАСТЕЙ НОВОСИБИРСКУ

Немедленно запросите сельснаббт и сельснабсть о сроках ремонта

Каждую изготовленную часть проверяют в бригаде, цехе

По заказу № 97 сельснаббт и сельхозснабсть для изготовления запасных частей для тракторов, в выполнении которого мехзавод уже приступил, на сегодняшний день нет конкретного производственного плана ни в цехе, ни в бригаде.

Пройдите по всем кабинетам заводоуправления добейтесь вы данных о сроке выполнения заказа № 97 и плана его выполнения. Даже договора нельзя найти, из одного кабинета посылают в другой. Только в лановом отделе найдете паряд, в котором сказано, что план спущен в цех 16 марта.

К работе кузнечный цех должен был приступить 10 марта, срок окончания заказа—первое апреля. Для литейного цеха срок изготовления тракторных частей по заказу № 97 указан—первое мая, для механического цеха совершенно нет никаких сроков.

С таким «планирующим началом» браться за ударное выполнение заказа рискованно. Организация мехзавода и управление обязаны добиться от заказчика точных данных о сроках выполнения заказа, вооружить каждый станок четким техническим планом. Работой «на авось» много не сделаешь. Новосибирск должен получить запасные части по летам, а весной. Стопанов.

Делегат

Сельснаббт срывает ремонт тракторов

На всех цехах мехзавода только один кузнечный выполнил свое задание на 100,5 проц. Вместо 45 тонн продукции ударники-кузнецы сумели дать в феврале 45,215 тонн. План вышележа несмотря на подвиги рабочей силы на 21 чел (работает 55, надо 76 рабочих). Против января производительность труда в феврале поднята на 14,4 проц. Данных же о себестоимости сыпная часть не имеет.

Собрав на завод поступил заказ из Новосибирска на изготовление запасных частей к тракторам. Срока на эти заказы нет. Заводоуправление не заботится узнать о сроке, дне сдачи заказа. Партия решительно поставила вопрос о ремонте тракторов. Поэтому мы требуем, чтобы заводоуправление немедленно запросило сельснаббт и сельхозснабсть о сроках. Никому не позволено срывать подготовку к посевной кампании!

Кузнецов.

УВЛЕКАЯСЬ УСПЕХАМИ КОЛИЧЕСТВА, МЫ НА РУДНИКЕ ЗАБЫЛИ О КАЧЕСТВЕ

Когда сменному технику Кузнецову указали на засоренность параллелек, то он ответил: я вот одну очистил, а за других мне дела нет

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТЕХНИКА МАЛЬКОВА

Борьба за качество продукции—главное теперь в работе любого предприятия, завода, шахты. У нас на руднике не плохо обстоит с количественными показателями, но никогда не годно дело с качеством.

Два месяца тому назад партколлеги приступили к реализации решений январского пленума, наметили конкретные мероприятия по борьбе с зольностью. Но эти мероприятия остались на бумаге.

Качественный показатель Центральной шахты за первую пятидневку марта—порезер: вместо стандарта 12,5 проц. зольности угля, мы имеем зольность в 15,38 проц. По Владимирскому пласту зольность угля по отдельным дням достигает 35 проц. Это значит, что в каждой тонне угля мы отправляем в толки по 350 килограммам пороши. Это архаичное, неответственное качество угля не беспокоит руководство района. Взять хотя бы 113 бригаду. Работает она на уступках, где имеются прослойки пороши в 20—40 сантиметров. Эту порошу майлат вместе с углем, спускают вниз, надеясь на порошотборщину. Не допуская смешивания угля с порошой, мы было бы на 50 проц. сократили зольность угля—сделать это ничего не стоит. В первом районе (Кем. Волк. пласт—юг) параллельные все завалены углем, мусором. Креплене свереное (при откатке вылазает почти каждый раз по 2—3 круга). Поэтому у уголь район стал свереный.

Когда сменному технику тов. Кузнецову указали на засоренность параллелек, то он ответил: я вот одну очистил, а остальные сменные техники не хотят этого делать.

В 3-й бригаде (уступы Кемеровского пласта) также не борются за качество угля. Когда рубят лес и засылают его на уступках, вся щепа летит в уголь. Это считают вполне нормальным.

К качеству угля нет должного внимания пред. ПКПС шахты, тов. Гавриленко собрал сменные совещания рудники по качеству угля. На них являлся всего один сменный техник. Десятого марта совещание сорвалось: ни кто на него не явился. После этого тов. Гавриленко говорит, что шахтком не поможет ничего в этой области (он уступил одно, что сам является членом шахткового комитета).

Когда один из работников по качеству пришел к пред. шахткового комитета тов. Чалыгину с тем, чтобы узнать, что же делает шахтком в борьбе за качество, тот ответил: сейчас имеется снижение зольности на два процента, следовательно профсоюз бо-

рется за это дело. На самом деле никакого снижения не было.

Все это говорит за то, что плановые организации еще не включились в борьбу за качество угля.

Мы привыкли оценивать свою работу по успеху выполнения производственных, количественных отношений. Этого недостаточно. Без качества мы далеко не уйдем.

Март должен войти решающим

месяцем в деле снижения зольности угля. Уголь с 12,8 процентной зольности мы даем тогда, когда в борьбе за качество включаются все рабочие совместно с административно-хозяйственным персоналом под руководством партийных и общественных организаций.

Во всекузбасском соревновании рудники должны показать образцы борьбы за качество. И. Мальков

До срока окончания моста осталось 23 дня

15 МАРТА ПЕРЕКАЧЕН ПЕРВЫЙ 66-МЕТРОВЫЙ ПРОЛЕТ

К 20 марта перекачать остальные готовые три пролета

Выше темпы перекачки!

15 марта с опозданием против последнего срока на три дня строительства моста начали перекачку пролетов.

Перекачка задержалась по вине мастера Цифрановича и контера Маричева, неправильно проводивших установку второй вышки и податочных лебедок.

Три дня было потрачено на исправление неправильной установки.

15 марта соединенная бригада 36 рабочих начала перекачку первого 66-метрового пролета, звание перекачавшего по 18 см. в минуту. 16 марта перекачка первого звена закончилась.

К 20 марта должна быть закончена перекачка всех трех оставшихся пролетов.

Перекачка должна быть переведена на двухсменную работу, вся рабочая сила, весь

подсобный штат работы должен быть брошен на перекачку во второй смене, нужно ликвидировать недопустимые протовы во время перекачки, которые имели место до 1-го часа в начале перекачки первого звена.

Парторганизация моста, работники администрации должны возглавить строительство и желать самим рабочим работать на перекачку некорректированных рабочих дней по 14—16 часов в порядке ударного штурма. Треугольник Стальмоста должен провести организационные мероприятия по штурму, обеспечить работающих питанием, перестроить часы работы столовой, установить освещение.

Ударным штурмом мост должен быть во что бы то ни стало закончен к 10 апреля. Басалаев.

СОБЕРЕМ 87-МЕТРОВЫЙ ПРОЛЕТ В ДЕСЯТЬ ДНЕЙ

Ведущая ударная бригада сборщиков Дудко приняла вызов ударных бригад клепальщиков

Их обязательства

Мы, рабочие бригады сборщиков Дудко, обсудив в обеденный перерыв 15 марта вызов ударных бригад клепальщиков, по организации штурма и досрочной сборке пролетов, целью и полностью принимаем этот вызов.

Учитывая короткий срок, оставшийся до весеннего ледохода, мы обязуемся закончить сборку 87-метрового пролета в течение десяти дней, вместо срока 20 дней, будем работать по 15—16 часов, не считаясь ни с какими трудностями.

В свой черед мы требуем от прораба тов. Веденкова: обеспечить ночные работы светом путем установления фонарей «Шест» или «Век-

тросоочениа, обеспечить беспоробойную подачу мостовых частей в очищенном и окрашенном виде. Требуем от работников обеспечить нашу сверхурочную работу в 16 часов—питанием—перестроить работу столовой. Еще раз поставим порок рабочим и администрации о выполнении нам задолженности по зарплате.

Вызываем на соревнование по ударному штурму бригаду податчиков мостовых частей

По поручению производственного совещания ведущей бригады сборщиков бригады Дудко.

Ударники: Попов, Корсун, Паренных, Кернос, Голышев, Старостин и др.

ГИТЛЕРОВСКОЕ МОШЕННИЧЕСТВО С ПОДЖОГОМ РЕЙХСТАГА РАЗОБЛАЧЕНО ОКОНЧАТЕЛЬНО

От как был организован поджог

ПРАГА (ТАСС). Газета „Руды По воевавшим“ сообщает из Берлина, что рейхстаг подвергся штурмовому нападению 33 гитлеровского штурмового отряда, входящие в рейхстаг под ложными именами на квартиры прусского министра Геринга. Путем перебранки было решено кто из поджигателей должен остаться в рейхстаге и отдаваться в пленники. В качестве вознаграждения отпущено 50 тысяч марок, а также территория около железнодорожной станции через 2 месяца. Жребий пал на Ван-дер-Люббе. Он скрывался, но однажды его застали оставшиеся.

Работать по заранее разработанному плану фашистов

ПАРИЖ, (ТАСС). Страсбургский „Дерьер нувель“ сообщает из Берлина по поводу пожара рейхстага:

„В день пожара рейхстага, служащих рейхстага отпущены домой в 13 часов, ибо ни было больше ничего делать. Это распоряжение противоречило служебным правилам. Чтобы успокоить свою совесть, служащие впоследствии сообщили об этом распоряжении административному директору.

Во время ликвидации пожара, пожарные заявили члену Инициативного совета Арнесу—директору против пожарной охраны Берлина, что пожар мог начаться лишь в подземном коридоре, соединяющем служебную квартиру Геринга с рейхстагом. Арнес и его сын были немедленно арестованы.

Ордера на арест поджигателей рейхстага были напечатаны на пишущей машинке до 27 февраля. Эта дата была установлена от руки уже после.

В первых докладах, касающихся пожара, говорилось, что доктор Ван-дер-Люббе еще не мог состояться ввиду незнания им немецкого языка и вместе с тем сообщалось, что Ван-дер-Люббе находился в тесном общении с коммунистической, а также с социал-демократической германскими партиями.

Планы фашистов в отношении Гинденбурга

ЛОНДОН, (ТАСС). Дейли телеграф помещает сообщение „известного знатока международной политики“, совершившего поездку по Германии. Сообщение помещено под заголовком: „Тайны национал-социалистских заговоров разоблачены“.

В сообщении указывается, что группа Папена и Гугенберга боятся, как бы национал-социалисты не вытеснили ее из правительства. Планы этой группы, — говорится далее, — были сорваны поджогом рейхстага.

Германские националисты глубоко убеждены, что поджог организован Герингом с целью завоевать колеблющихся избирателей на сторону гитлеризма.

Версия, что будто рейхстаг подожгли коммунисты не вызывает сейчас доверия ни у одного ответственного лица в Германии. Кроме того Геринг уже держал готовую целую серию секретов репрессивных мер, как будто заранее знал, что в эту ночь в Берлине должно произойти нечто сенсационное.

Непосредственно перед выборами в Берлине существовало 2 плана, касаясь Гинденбурга. Национал-социалисты намеревались вторгнуться в президентский дворец и заставить Гинденбурга отказаться от власти и тем самым расчищать путь Гитлеру. Группе же Папена пыталась устроить, чтобы президент выехал в Дебрици на военный смотр, таким образом убрать его с дороги. Но случайно оба плана дошли до сведения вождей этой странной коалиции. В результате отряд „с-ального шлема“, численностью до 25000 человек взяли на себя контроль над Берлином и план в отношении президента не был осуществлен.

Далее в сообщении указывается, что Германия—кипящий котел и трудно представить дальнейший ход событий.

Фашисты истязают заключенных

ВЕНА, (ТАСС). Беглецы из Германии подтверждают сообщения об издевательствах и пытках, применяемых национал-социалистами в Германии. Политзаключенные подвергаются не только физическим, но также и мо-

ральным пыткам. Ночью политзаключенных доставляют в тюрьмы по-прежнему помещения, где инспектируются приговоренные к казни, ставят их к стене и т. д.

При обысках в домах профсоюзных и помещенных социал-демократических газет, присутствовавших заставляли стоять на коленях с поднятыми руками и петь фашистские песни. Одного старого рабочего-коммуниста национал-социалисты вытаскили из квартиры, доставили в подвал казармы штурмовиков и зверски избивали только потому, что он не хотел подписать заявление с ругательствами по адресу СССР.

Новую штурмовую ворвались в квартиру Рут Фишер и не застав ее дома, разгромили квартиру и захватили в качестве заложника ее малолетнего сына.

Мечтают о реставрации двуединой Австро-Венгрии

ПРАГА, (ТАСС). Венский корреспондент социал-демократической „Правда“ сообщает об обострении внутривосточного положения в Австрии.

По словам корреспондента, правительство стягивает войска вокруг Вены и мобилизует полицию, а также членов хеймвера.

С целью поддержки оккупантов ревертора, Венгрия и Италия сосредотачивают войска на австрийских границах. По словам корреспондента, главный план Италии, Австрии и Венгрии преследует цель реставрации двуединой австро-венгерской монархии по главе с Отто Габсбургом.

Землетрясение в Южной Калифорнии

НЬЮ-ИОРК, (ТАСС). В районе Лос-Анжелоса, а также Лонг-Бича произошло сильное землетрясение: в Лос-Анжелосе ранено 2500 человек. В Лонг-Биче несколько сот человек убито.

НЬЮ-ИОРК, (ТАСС). Землетрясение в Южной Калифорнии является крупнейшим в САСШ за последние 27 лет. По последним сведениям убито 140 человек. Убиты составили до 40 миллионов долларов. Тысячи бездомных разместились лагерями на улицах.

СВОДКА

о вынате кокса по кемеровому делу за 15 марта 33 года

Качество кокса				
Батар	%	Показат.	План	Факт
I	101,10	Влага	6%	12%
II	104,6	Зола	12,5	13,1
III	101,20	Бараб.	280	271
Итого 103,07				
Простое мет.				

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЯЧЕЙКА Б-Промышленского с.-с. на поводу у кулака

Секретарь этой ячейки Суликова устраивала совещания с кулаками ОБЕСПЕЧИТЬ КРЕПКИМ РУКОВОДСТВОМ ЯЧЕЙКУ— ЗАДАЧА КОМСОМОЛА

Б-Промышленская ячейка ВЛКСМ охватывает комсомольцев колхозов «Лесная поляна», «Заря» и «Красный старатель». Вокруг вопросов весенней посевной кампании она никакой работы не проводит. Хуже того — ячейка потеряла классовое чутье.

На глазах ячейки в колхозе творятся безобразия: в колхозе «Лесная поляна» до сих пор не закончена работа по очистке семастера, не закончена работа по уборке урожая. Для поля, агитирующего против колхоза, колхозе создали все благоприятные условия: шорники, комбайны на колхозное обеспечение. За работу полу платят хлебом. Он часто поджаривается в колхозе дождя и свистит кулаку ему угодном.

В прошлом году «Красный старатель» иред. правления занялся пьянством, расстригал порочную сумму денежных средств, ворует колхозный хлеб в угодья.

Секретарь комсомольской ячейки — Забайкальцев Суликова вместо мобилизации комсомольцев, а так же колхозников на борьбу с примиренчеством, с классовым врагом, с хищением колхозных денег и имущества завязала тесную дружбу с кулаками людьми и вместе с ними помогает поджаривать хлеб колхозу. В «рождество» в организованной чужими людьми пьянке Суликова принимала самое активное участие, участвовала в драке, в административном порядке была оштрафована на 5 рублей. Избирательная была сорвана. Кроме этого Суликова способствовала «правлению» промколхоза «Красный старатель» распространять колхозное семя. Теперь в этом колхозе семя на посевную колхозники не имеют. Тогда Суликова задалась задумкой перед районными органами об освобождении промколхоза от сезонного налога.

Пособничество классовому врагу Суликова тщательно скрывала от постороннего большинства колхозников. Созывая закрытое собрание и строго предупредив комсомольцев о том, что о ее предсказании никто знать не должен. Только по приезде в промколхоз уполномоченного из ТК ВЛКСМ была раскрыта кулацкая роль Суликовой.

Комсомольцы ячейки КСМ Б-Промышленки дают общественности ленинское обещание: освободившись от мазуриков, укрепить ячейку, поднять боеспособность каждого комсомольца в борьбе за укрепление колхозов, в борьбе с кулаками и подкулачками. Ячейка на сегодня принимает активное участие в подготовке к весенней посевной кампании. Все комсомольцы распределены по ответственным участкам колхозной с. х. работы.

В прошлом году Суликова вместе с комсомольцами все кулацкие предки Суликовой разоблачила.

Уполномоченные вместе с комсомольцами все кулацкие предки Суликовой разоблачили.

Промышленские комсомольцы ведут от шифа выдержанного комсомольца, который бы мог, будучи секретарем ячейки, направить ее работу по правильному руслу, сделать комсомольцев боевым авангардом в борьбе за социалистическое сельское хозяйство.

В феврале мы добились больших производственных побед благодаря проведению производственных совещаний. Надавалось качество электросварки. Мы сейчас освоили сварку таких сложных конструкций, как воздухоборники для шахт (давление 12 атмосфер), рамы больших конструкций. Эти работы мы освоили в 1933 году.

В феврале мы добились больших производственных побед благодаря проведению производственных совещаний. Надавалось качество электросварки. Мы сейчас освоили сварку таких сложных конструкций, как воздухоборники для шахт (давление 12 атмосфер), рамы больших конструкций. Эти работы мы освоили в 1933 году.

В феврале мы добились больших производственных побед благодаря проведению производственных совещаний. Надавалось качество электросварки. Мы сейчас освоили сварку таких сложных конструкций, как воздухоборники для шахт (давление 12 атмосфер), рамы больших конструкций. Эти работы мы освоили в 1933 году.

ЗНАЕТ ЛИ ГОРКОМ КОМСОМОЛА О ДЕЛАХ АУЗИНА И РЯПИСОВА?

Эти горе-уполномоченные выжили с отчетного собрания беспартийную молодежь села

Можуховская ячейка ВЛКСМ перебирают кампанию союзных органов проводя неправильно, не организует беспартийную молодежь.

Можуховская ячейка ВЛКСМ перебирают кампанию союзных органов проводя неправильно, не организует беспартийную молодежь.

ЗАБЫЕНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ПАРТИИ ИГРАЕТ НА-РУКУ КЛАССОВОМУ ВРАГУ

На шахте казаков увольняют беспричинно, а в рудоуправлении обманывают на «пайках»

Массово-разъяснительной работы с казаками никто не ведет. Рудком не задумывается в жилища казаков, не интересуется культурно-бытовыми условиями их жизни. Казаки живут плохо в стандартном городке рудоуправления. В стандартном городке рудоуправления у казаков нет необходимых вещей и инвентаря. Большинство в слит и ест на ходу. Инвентаря для угля нет, куши углей свалены в кварталах.

Массово-разъяснительной работы с казаками никто не ведет. Рудком не задумывается в жилища казаков, не интересуется культурно-бытовыми условиями их жизни. Казаки живут плохо в стандартном городке рудоуправления. В стандартном городке рудоуправления у казаков нет необходимых вещей и инвентаря. Большинство в слит и ест на ходу. Инвентаря для угля нет, куши углей свалены в кварталах.

В рудоуправлении наблюдается недоброжелательное отношение к рабочим-казакам. 32 казачки работают в рудоуправлении землекопами. Восемь из них — ударники. Все казачки-работницы в феврале получили премию 2 то сивка, тогда как русские, даже уборщица снабжаются по 1 сивку. Многие из казачек на жилищных предприятиях не получают совсем.

В момент проверки колдоговоров нужно особенно детально проверять как выполняются пункты колдоговора по отношению к кадрам и вывозным в нарушении их привлекать к судебной ответственности.

В момент проверки колдоговоров нужно особенно детально проверять как выполняются пункты колдоговора по отношению к кадрам и вывозным в нарушении их привлекать к судебной ответственности.

СООБЩЕНИЕ ОГПУ

Произведенным ОГПУ расследованием ряда неожиданных и после детального повторных проверок, происшедших за последнее время на крупных электростанциях (Московская, Челябинская, Зуевская и Валтовская) установлено, что авария в них является результатом вредительской деятельности группы преступников, элементов из числа государственных служащих в системе Наркомата тяжелой промышленности, поставившей себе целью разрушение электростанций СССР (дальнейшая деятельность) и вывоз из строя обслуживаемых этими станциями государственных заводов.

Расследование показало, что в деятельности этой вредительской группы принимал участие также некоторые служащие английской фирмы «Метрополитен-Виккерс», работающие в СССР на основании договора о технической помощи предпринятии электростроительных работ СССР.

Расследование показало, что в деятельности этой вредительской группы принимал участие также некоторые служащие английской фирмы «Метрополитен-Виккерс», работающие в СССР на основании договора о технической помощи предпринятии электростроительных работ СССР.

Вочтобы то ни стало обеспечить посев 1115 га по Кемерстрою

Сокрушить оппортунистический самотек, надежды на «ав-св», попытки подменить конкретную борьбу за подготовку к севу бюрократическими отписками

Сокрушить оппортунистический самотек, надежды на «ав-св», попытки подменить конкретную борьбу за подготовку к севу бюрократическими отписками

Сокрушить оппортунистический самотек, надежды на «ав-св», попытки подменить конкретную борьбу за подготовку к севу бюрократическими отписками

БЪЕМ ТРЕВОГУ

До начала большинства сева остаются считанные дни, а в пригородной же хозяйств. тем роковым биатомом властвует преступная убожество и к подготовке к севу здесь относятся халатнейшим.

До начала большинства сева остаются считанные дни, а в пригородной же хозяйств. тем роковым биатомом властвует преступная убожество и к подготовке к севу здесь относятся халатнейшим.

До начала большинства сева остаются считанные дни, а в пригородной же хозяйств. тем роковым биатомом властвует преступная убожество и к подготовке к севу здесь относятся халатнейшим.

Проверка готовности природных хозяйств, строек к севу

- 1. Гартинский Бергард Борисович, главный инженер электротехники ВЭО.
- 2. Проценко Михаил Дмитриевич, главный инженер первого МОГЭС.
- 3. Никитин Василий Александрович, консультант ВЭО.
- 4. Жданов Владимир Степанович, зам. зав. отделом МОГЭС'а.
- 5. Савинов Андрей Павлович, бывший зам. зав. производственно-монтажного отдела треста Энергострой.
- 6. Сухоручкин Леонид Александрович, зам. главного инженера I МОГЭС.
- 7. Ястребова Софья Дмитриевна, инженер МОГЭС'а.
- 8. Муратов Василий Васильевич, инженер Оргэнерго.
- 9. Швабля Альфонс Иванович, зам. ЦС Главлесохоза.
- 10. Вилосов Иван Иванович, инженер МОГЭС'а.
- 11. Карпский Евгений Александрович, инженер Мосэнерго.
- 12. Перов Владимир Александрович, ст. инженер электротехники.
- 13. Гусев Василий Александрович, начальник электростанции металлургического завода в Златоусте на Урале.
- 14. Гаевский Адольф Станиславович, гл. механик механического завода в гор. Златоусте на Урале.
- 15. Соколов Василий Андреевич, гл. электр. металлургического завода в Златоусте на Урале.
- 16. Виталийский Николай Петрович,

- 17. Пейлер Михаил Федорович, инженер сектора эксплуатации Главлесохоза.
- 18. Потупов Александр Владимирович, инженер Мосэнерго.
- 19. Колодуцкий Сеор Александрович, инженер Шатурской ТЭС.
- 20. Лавашев Константин Иванович, инженер МОГЭС'а.
- 21. Зорин Николай Григорьевич, инженер Мосэнерго.
- 22. Яковлев Владимир Антонович, инженер Мосэнерго.
- 23. Крестов Саввадий Петрович, инженер Мосэнерго.
- 24. Марин Михаил Алексеевич, инженер Мосэнерго.
- 25. Магидов Борис Николаевич, инженер Союзсельэлектро.
- 26. Торитов Лесан, гл. монтаж-

- ный инженер фирмы «Метрополитен-Виккерс».
- 27. Монигауз Адлан, представитель фирмы «Метрополитен-Виккерс».
- 28. Мандриалль Илья, инженер фирмы «Метрополитен-Виккерс».
- 29. Кузнецов Дим, инженер фирмы «Метрополитен-Виккерс».
- 30. Нордвалл Чарльз, инженер фирмы «Метрополитен-Виккерс».
- 31. Регорри, инженер фирмы «Метрополитен-Виккерс».

Вот что бы то ни стало обеспечить посев 1115 га по Кемерстрою

Сокрушить оппортунистический самотек, надежды на «ав-св», попытки подменить конкретную борьбу за подготовку к севу бюрократическими отписками

Сокрушить оппортунистический самотек, надежды на «ав-св», попытки подменить конкретную борьбу за подготовку к севу бюрократическими отписками

Сокрушить оппортунистический самотек, надежды на «ав-св», попытки подменить конкретную борьбу за подготовку к севу бюрократическими отписками

КОММУНИСТЫ ОСВОИЛИ СВАРКУ ВОЗДУХОБОРНИКОВ

Портретист Мироников рассказывает о реализации решений январского пленума ЦК

Большая помощь в работе электросварщиков

О качестве работы партгруппы электросварщиков мехзавода можно судить по тому, что бригада, в состав которой входит наша партгруппа, задание февраля перевыполнила на 50 проц.

Вся работа четырех коммунистов и двух комсомольцев, составляющих партгруппу электросварщиков перенесена в бригаду, на производств.

С осени в нашем цехе наблюдается быстрая смена секретарей партгруппы и начальников. В таких условиях крайне трудно расставлять силы коммунистов было очень трудно. От ячейки никакой помощи не было, потому что секретарь был... беспартийный (Чугунов).

Сейчас работа партгруппы, а с ней и бригады электросварщиков — улучшилась — трое коммунистов и комсомольцев помогают свою политическую грамотность.

До сих пор ненормальным остается распределение нагрузок. В феврале мы добились больших производственных побед благодаря проведению производственных совещаний. Надавалось качество электросварки.

В нашей бригаде коммунисты пока знают подлинную авантюризм в отношении нового на советских предприятиях дела — эгоистичной электросварки. Развертываем массово-разъяснительную работу и личным примером ударной работы на производств коммунисты-электросварщики воспитывают и поднимают качество работы своих товарищей без партийных.

Организуем шахматно-шашечный турнир

Шахматно-шашечный турнир, по турнир не состоялся. Для оживления шахматно-шашечного движения необходимо провести городской шахматно-шашечный турнир. ГорКВ должен возлагать организацию турнира.

Право на участие в турнире должны получить лучшие шахматно-шашечные кружки, которые сумеют перестроить свою работу в крепких уютах клубов так, чтобы привлечь наибольшее количество рабочих, сумев удержать свою работу с улучшением деятельности своих кружков уютов и клубов и др.

Т. т. шахматисты, мы должны включиться в выполнение постановления 7-го шахматно-шашечного езд да, вовлечь в шахматно-шашечное движение не менее миллиона трудящихся Советского союза к июлю следующего года.

КОВАРСТВО И ЛЮБОВЬ

Классика как трагедия в 5 действиях. Постановка режиссера М. С. Бурминова. Оформление художника Б. Н. Понява. Музыка оформлена М. Т. Дикрорко.

ГЕ-НЕ-РА-А

Начало сеансов 16 го 5. 6-30—8 и 9-30 часа с 8-17 го началом 5—6-30. Касса с 3 ч.

Механическая — деревообделочная фаб. ЖС

Механическая — деревообделочная фаб. ЖС принимает от государственных и кооперативных организаций все виды заказов на ст. дарице изделия из материала заказчика, кроме того фаб. имеет в данное время и продаже:

ФИЗКУЛЬТУРНИКИ И КОМСОМОЛЬЦЫ ГОТОВЫ ОБРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ АГИТПАРАД

Благодаря проявленной энергии со стороны инструкторов, председателей ФБ и комсомола проведено огромная подготовительная работа в проведении агит-парада.

Заведомо докладчик для проведения митингов в бараках, развертывания соревнований между жилищами и создание культурных барачных, лучшее проведение субботника чистоты.

15 марта горкомом комсомола выданы докладчики во все коллективы, ячейки ВЛКСМ, которые проводят большую работу, мобилизовав весь комсомол для участия в параде, а также на сдачу норм по лыжам. Ячейки и коллективы КСМ выданы докладчики для проведения митингов в бараках, развертывания соревнований между жилищами и создание культурных барачных, лучшее проведение субботника чистоты.

18 марта — день агит-парада будет массовой сдача норм по лыжам на двух точках. Первая точка — баз. рудника, вторая точка — горпрому. Комитет КСМ вместе с коллективной ФБ выдана людям кто будет принимать норм, все предусмотрено, чтобы как можно больше пропустить в этот день.

ЗА ПЕРВУЮ ПОСАДКУ САМОЛЕТА „М. Горький“ на Кемеровский аэропорт

бьются трудящиеся нашего района

Одно из условий соревнования за право первого рейса самолета „Максим Горький“ в Кемерово является сбор 30000 руб., это обязательство будет выполнено досрочно.

В области авиационной неграмотности достигнуты огромные сдвиги, мы имеем предприятия (рудник, Кемжизстрой, Цинкстрой), где авиационная неграмотность приближается к концу.

Вместе с тем нам необходимо выполнить другие обязательства, взятые перед Всесоюзным комитетом по построению самолета — это создать предельно хорошую семью, познать ликвидацию грамотности, создание в городском культурные показательных барачных, выставленные книги о Кемеровском районе.

В области создания культурно-показательных барачных также имеются серьезные достижения работы комсомольцев и рабочей молодежи шахты „Плюмер“ с последовательной широтой выкладывают дополнительные культурные аркаки тоже самое — создаются два показательных барака на руднике.

В этом отношении также проделана значительная работа, сейчас нет в Кемерово такого предприятия, где бы не было бы отгородка творчества. Имеются в ряде коллективов крошечное, сельное, созданы десятки животноводческих и овощных ферм.

18 марта физкультурники проводят митинги в бараках, развертывают между бараками волну вызовов соревнования в создание культурных барачных, лучшее проведение общегородского субботника чистоты, соблюдение санитарии, созданы саниты.

На химзаводе и Коксострое через хоз и профорганы приобретены крошечки, винки (молотки), которые пойдут рабочим на откорм и дальнейшее разведение свиноводства. В настоящее время приступлено к внедрению этого опыта на остальных стройках, предприятиях.

Сейчас редакция „Кузбасс“ мобилизует работников кружок советских писателей на выполнение обязательства по созданию книги о Кемеровском районе.

Поземка

Заседания бюро Кемеровского горкома ВКП(б) на 23 марта 1933 года в 6 часов вечера.

19-го марта в 9 часов утра очередное заседание семинара горпартиактива. Продолжение прений по совхозно-культурному горному ВКП(б).

1. О ходе и состоянии строительства Коксоострой, готовности его к весеннему развороту строительства. (Доклад тов. Гора о содокладах бригады горкома З (б).)

19-го марта в 11 часов дня, в клуб нете за орготдела горкома ВКП(б) состоится оргсовещание с вопросом: 1. О работе комфракции совхозбу дут зашланы доклад:

2. О состоянии марксистско-ленинской учебы в деревенской части парторганизации. (Доклад 2-х зав. школ и культурного горкома.)

а) Рудника угольщиков (Семенов). б) Завкома химзавода (Ковригин). в) Постройкома Коксоострой (Нестеров) и постройки ТЭЦ (Жеребков) и объяснение секретарей этих коллективов о руководстве фракции.

3. О результатах проверки 10 парт групп по вопросу организованности в проведении парт-дня партгруппами. (Доклад орготдела ГК.)

2. О результатах проверки выполнения плана реп-ния бюро КК по подборки предприятий (сообщение тов. Волкова Г и объяснение тов. Мухомова).

Госцирк

17-18 марта Зимний сезон 1933 года Гастролине представлений в 5-х больших отае еп их Перые гастроли в „Венеция“ восточная иллюзия п-татуры с подкладной доской, ВАН и ВАЛЬ акробаты эстрады.

Трест „Немжилстрой“

на основании постановления Гора на НК(б) от 3 марта агорично пре-длет учреждения и стр-ий кив, заинтересованным в получении извести и ст-лярных изделий (стр-й дотдела, мебель (завлечение договора до 1-го апреля с. г. Погае 1-го апреля заявки на поставку указанной продукции приняты не будут. Отдел снабжения ст-бы и транспорта „Немжилстрой“

Кемеровскому ЗВК СибВО срочно требуются конвоиры

Требуются конвоиры на основании постановления Гора на НК(б) от 3 марта агорично пре-длет учреждения и стр-ий кив, заинтересованным в получении извести и ст-лярных изделий (стр-й дотдела, мебель (завлечение договора до 1-го апреля с. г. Погае 1-го апреля заявки на поставку указанной продукции приняты не будут. Отдел снабжения ст-бы и транспорта „Немжилстрой“

Механическая — деревообделочная фаб. ЖС

Механическая — деревообделочная фаб. ЖС принимает от государственных и кооперативных организаций все виды заказов на ст. дарице изделия из материала заказчика, кроме того фаб. имеет в данное время и продаже:

Хлебодатчики!

Колхозники и единоличники, проверьте ваши сд-точные квитанции, по всем ли вы получили деньги за сданный хлеб и семя, если не получили немедленно обратитесь в Кемеровский Рай-костроу Златоустеро для оплаты.

Кемеровская Типография №8 Сибполиграфтреста

Кемеровская Типография №8 Сибполиграфтреста